

## **ПРОТОКОЛ №9**

Позачергове засідання педагогічної ради  
ДВНЗ «Миколаївський політехнічний коледж»  
від 23.05.2019р.

### **Порядок денний:**

1. Про результати Державної кваліфікаційної атестації з професії: «Електрик судновий» кваліфікація: електрик судновий першого класу.

Завідувач Центру ПО – Степаненко А.І.

#### **1.СЛУХАЛИ:**

Завідувача Центру ПО – Степаненко А.І., яка ознайомила з результатами Державної кваліфікаційної атестації з професії: «Електрик судновий» кваліфікація: електрик судновий першого класу. І наголосила на тому, що освітній процес у Центрі професійної освіти було розпочато 4.02.2019р. з підготовки слухачів за професією «Електрик судновий» кваліфікація: електрик судновий першого( підвищення кваліфікації) та другого класу, який закінчився проведенням Державної кваліфікаційної атестації.

Державна кваліфікаційна атестація слухачів проводиться відповідно до Положення про організацію навчально-виробничого процесу у професійно-технічних навчальних закладах N 419 від 30.05.2006 із змінами, Положення про порядок кваліфікаційної атестації та присвоєння кваліфікації особам, які здобувають професійно-технічну освіту, затвердженого наказом Міністерства праці та соціальної політики України та Міністерства освіти України від 31.12.98 N 201/469 (0124-99) та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01.03.99 за N 124/3417.

Державна кваліфікаційна атестація - це вихідний контроль навчальних досягнень слухачів, рівень їхньої кваліфікаційної атестації. Вона включає: кваліфікаційну пробну роботу, яка відповідає вимогам освітньо-кваліфікаційної характеристики випускника закладу професійно-технічної освіти відповідного кваліфікаційного рівня; державний кваліфікаційний іспит.

Державна кваліфікаційна атестація з професії «Електрик судновий» кваліфікація: електрик судновий першого класу (підвищення кваліфікації) проводилася 4 травня 2019р. До її складання було допущено 1 чол., який успішно її пройшов та за рішенням кваліфікаційної комісії йому було присвоєно освітньо-кваліфікаційний рівень "кваліфікований робітник" з набутої професії відповідної кваліфікації і видане свідоцтво державного зразка.

Якість знань випускників Центру професійної освіти з професії «Електрик судновий» кваліфікація: електрик першого та другого класу складає: електрик судновий першого класу – 100%.

**УХВАЛИЛИ:**

Інформацію завідувача Центру ПО – Степаненко А.І. прийняти до відома.

Голова педради

О.С.Зайковський

Секретар

А.С.Бігун